

افزایش ۱/۹ درصدی مرگ و میر ناشی از تصادفات رانندگی

رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور از افزایش ۱۹درصدی مرگ و میر ناشی از تصادفات رانندگی در ۸۷در کشور خبر داد. به گزارش ایسنا، عابدی افزود: بررسی‌های انجام شده در گروه آمار سازمان پزشکی قانونی کشور نشان می‌دهد که در سال گذشته، ۲۳ هزار و ۳۶۲ نفر از هموطنان در تصادفات رانندگی کشته شدند که این رقم نسبت به سال ۸۶ حدود ۱۹درصد افزایش یافته‌است. وی تصریح کرد: بالاترین رقم کشته‌های ناشی از تصادف به ترتیب به استان‌های تهران با ۲ هزار و ۴۴۶ نفر، فارس با هزار و ۴۲۹نفر و خراسان رضوی باهزار و ۱۹۷نفر می‌رؤی می‌شود. همچنین این بررسی‌ها نشان می‌دهد که بیشترین افزایش مرگ و میر ناشی از تصادفات در سال ۸۷ نسبت به سال ۸۶ مربوط به استان‌های زنجان با ۱۹۷درصد، اردبیل با ۱۷۹درصد و سیستان و بلوچستان با ۱۷۹ درصد و بیشترین کاهش به ترتیب مربوط به استان‌های لرستان با ۱۶۱ درصد، یزد با ۱۰۸درصد و یوشهر با ۸۵درصد بوده‌است.



رئیس سازمان حج و زیارت در مورد تغییرات صورت گرفته در سازمان حج و زیارت گفت: با توجه به اینکه الحاق سازمان حج و زیارت با میراث فرهنگی از مسیر کارشناسی و منطقی صورت نگرفته به همین دلیل اقدامی نامناسب است. به گزارش مهر، خاکسار قهرودی به مسئله تغییرات در سازمان حج اشاره کرد و گفت: به‌طور طبیعی بررسی موضوعی به این مهمی باید با حضور وزیر مربوطه، رئیس سازمان حج و هماهنگی و همراهی نماینده ولی فقیه در سازمان حج و زیارت صورت می‌گرفت که هیچ‌کدام از این موارد انجام نگرفته است.وی با بیان اینکه به خاطر انجام نشدن این موارد نسبت به این اقدام معترض هستیم، تصریح کرد: با این وجود معتقدیم که دولت اختیاراتی دارد و می‌تواند اختیاراتی را از یک وزارتخانه و با سازمان گرفته و به جای دیگر بدهد. رئیس سازمان حج و زیارت افزود: با توجه به اینکه مقام معظم رهبری در این سازمان نماینده دارد و با ایشان هماهنگ شده و در واقع اذن ولی فقیه گرفته نشده، هیچ توجیه و دفاعی برای این اقدام وجود ندارد. خاکسار قهرودی با بیان اینکه نامه ای از طرف ری شهری نماینده ولی فقیه در امور حج برای ادامه کار خود دریافت کرده است، افزود: این اتفاقات کوچکترین تأثیری در اراده من برای انجام کارها نداشته و من با تمام توان به وظایف خود ادامه می‌دهم و بعد از امضای قرارداد با مسئولان عربستان سعودی به تهران برمی‌گردم و کماکان وظایف قانونی خود را ادامه می‌دهم. وی افزود: امضای توافق‌نامه با وزیر حج عربستان سعودی در مراحل آخر رسیده و امروز توسط مسئولان دو طرف امضا خواهد شد.رئیس سازمان حج و زیارت تصریح کرد: به هر حال اگر از کانال و شیوه منطقی و درست، تصمیم جدیدی برای سازمان حج و زیارت گرفته شود من و همکارانم آن را می‌پذیریم و اگر قرار باشد من در جای دیگری در خدمت نظام باشم حتماً این کار را انجام خواهم داد. خاکسار قهرودی همچنین با انتقاد از کسانی که امروز خود را آماده پذیرش مسئولیت در سازمان حج و زیارت

می‌کنند گفت : باید توجه داشت کسانی که امروز داوطلب مسئولیت در این سازمان شده‌اند، در گذشته به دلیل عدم توانایی و کارایی از کار برکنار شده بودند.وی همچنین در خصوص حمله ترویرستی به زائران کشورمان در عراق که منجر به کشته و زخمی شدن تعدادی از هموطنانمان شد خاطر نشان کرد: بررسی‌های حوادث نشان می‌دهد علت اصلی این اتفاق، عدم تأمین امنیت است. رئیس سازمان حج و زیارت افزود: گرچه مسئولیت اصلی تأمین امنیت زائران به عهده مسئولین نظامی و امنیتی عراق است و شرایط حاضر نتیجه حضور و دخالت و ناتوانی نیروهای خارجی در تأمین امنیت عراق می‌باشد با این وجود در هر حال ساماندهی در اعزام زائران، انجام هماهنگی‌های لازم و هوشیاری و مراقبت و اتخاذ تدابیر امنیتی لازم و استفاده از مسیرهای امن تر می‌تواند در کاهش بروز حوادث ناگوار موثر باشد. خاکسار قهرودی با اعلام این مطلب که این کاروان‌ها تحت پوشش سازمان حج و زیارت نبوده و به‌صورت آزاد به عراق سفر کرده‌اند، خاطر نشان کرد: این کاروان‌ها تحت پوشش شرکت‌های میراث فرهنگی و گردشگری که اقدام به اعزام زائران به عتبات عالیات می‌کنند به عراق سفر کرده‌اند.به گفته وی، این حوادث نشان می‌دهد که کاروان‌هایی که خارج از حمایت و پوشش سازمان حج و زیارت به عراق می‌روند با خطرات بسیار زیادی روبرو می‌شوند. رئیس سازمان حج و زیارت تصریح کرد: به دلیل اینکه سازمان حج و زیارت با شرکت‌های عراقی قرارداد دارد در نتیجه کاروان‌های اعزامی از طرف این سازمان از امنیت نسبی برخوردار هستند در حالی که کاروان‌هایی که به‌صورت آزاد می‌روند، از این خدمات بی‌بهره‌اند.

دولت توجهات لازم را به مجلس ارائه کند

عضو هیئت رئیسه کمیسیون فرهنگی مجلس در ارزیابی از الحاق سازمان حج و زیارت به سازمان میراث فرهنگی و

مشاور وزیر سابق رفاه در امور معلولان:

معلولان از ادامه تحصیل در برخی رشته‌های دانشگاهی محروم شدند

مشاور وزیر سابق رفاه در امور معلولان با انتقاد از آنچه نقض آشکار حقوق معلولان از سوی برخی دستگاه‌های دولتی عنوان کرد گفت: به تازگی اعلام شده است که معلولان در برخی از رشته‌های کارشناسی ناپیوسته نمی‌توانند ادامه تحصیل دهند. معینی در گفتگو با ایلنا افزود:



در کتکور کردانی به کارشناسی که دارای ۲ بخش عمومی و خصوصی است شاهد هستیم که در ضوابط خصوصی پذیرش که روی سایت سازمان سنجش نیز منتشر شده، حقوق معلولان به‌طور آشکار نقض شده است. مشاور وزیر سابق رفاه در امور معلولان ادامه داد: در ضوابط پذیرش سه مرکز شهید رجایی در مقطع دبیری، دانشکده آموزشکده فنی و حرفه ای وابسته به آموزش و پرورش و مرکز تربیت معلم وزارت آموزش و پرورش مراکز می‌هستند که داوطلب معلول را به دلیل داشتن

تخصصی منع تحصیل کرده‌اند. معینی با اشاره به بند ضوابط تعلیمی درج شده در دفترچه کنکور کردانی به کارشناسی گفت: در این بند آمده که افراد باید نقص عضو بارز و مشهودی نداشته باشند و در واقع شهروندان معلول را به دلیل معلولیت از ورود به مراکز آموزشی و تحصیل محروم کرده است. وی تصریح کرد: منع تحصیل معلولان مغایر با قانون کنونیون

افزایش خروجی‌ها از واحدهای تولیدی تهران

رئیس‌سازمان کار استان تهران با تشریح آخرین عملکرد بنگاه‌های زودبازده تهران گفت: متوجه افزایش خروجی‌ها از واحدهای تولیدی شده‌ایم.مظفری در گفتگو با ایسنا در مورد آخرین وضعیت بنگاه‌های زودبازده این استان افزود: در سال جاری هنوز پولی به بنگاه‌های زودبازده واگذار نشده است و ما منتظر هستیم که تسهیلاتی ابلاغ شود و اگر ابلاغ گردد برای آن برنامه‌ریزی می‌کنیم، ولی به هر حال هنوز اتفاقی نیفتاده است.وی در مورد آمار بنگاه‌های زودبازده در سال گذشته افزود: در سال گذشته تا قبل از اختصاص اعتبارات بر طبق اعلام بانک مرکزی در سطح استان تهران تا بهمن ماه، ۱۰ هزار فرصت شغلی ایجاد شد. رئیس سازمان کار استان تهران در ادامه در مورد واحدهای بحرانی تهران عنوان کرد: تعداد واحدهای بحرانی در سطح استان زیاد نیست اما به هر حال واحدهایی در شهر تهران که وضعیت‌شان به‌صورت حد‌باشد و در حال حاضر در پلاتیکفی به‌سر بپرند و کارگر با حقوق معوقه چندین ماهه داشته باشند، وجود دارد. مظفری با بیان اینکه در مجموع در چند بخش مشکلات حادتری وجود دارد، بخش صنایع لوازم خانگی را از جمله این بخش‌ها اعلام و اظهار کرد: این بخش به دلیل اثباتش لوازم در ابزارها و جواب ندادن بازار مصرف با مشکل مواجه شده است. وی با عنوان اینکه حتی اگر یک کارگر هم در واحدی حقوق معوقه داشته باشد، دنبال راه حل آن خواهیم بود، تاکید کرد: علاوه بر بخش صنایع لوازم خانگی، در بخش ساختمانی و تولید لوازم ساختمانی نیز واحدهای بحرانی وجود دارد. مظفری در خصوص تعداد بیکار شده‌های استان تهران در سال گذشته گفت: مقایسه این نرخ در فروردین ماه امسال نسبت به سال گذشته اعلام خواهد شد تا مشخص شود حجم بیکاران چند درصد افزایش پیدا کرده است، چرا که آمار مراجع حل اختلاف و تعداد شکایات‌ها افزایش یافته است و ما الا آن متوجه این افزایش شده‌ایم. رئیس سازمان کار تهران در ادامه در مورد اقدامات صورت گرفته برای رفع بحران واحدهای مشکل دار عنوان کرد: اکنون بعضی از مسائل و مشکلات واحدهای بحرانی تقریباً روبه حل است. وی به عنوان مثال به واحد لاستیک‌البرز اشاره کرد و یادآور شد: این واحد مشکلش تقریباً حل شده است.

اجتماعی

۷ اردیبهشت ۱۳۸۸

آفتاب

شماره ۲۶۳۱

امکانات لازم برای حفاظت از دریاچه پریان وجود ندارد

فرماندار کازرون گفت: اداره محیط زیست شهرستان کازرون، نیروی انسانی و امکانات حفاظتی برای حفاظت از دریاچه پریان را ندارد و نگهداری از ۴ هزار هکتار مساحت دریاچه و تالاب نیازمند امکانات و بودجه کافی است.
صالح پور در گفتگو با ایسنا، در خصوص آتش سوزی های دریاچه پریان تصریح کرد: آتش سوزی می تواند علت های مختلفی داشته باشد و نمی توانیم کسی را متهم کنیم و نیازمند پیگیری و بررسی کارشناسانه محیط زیست و آتش نشانی است. وی در پاسخ به این که «وجود چند صد حلقه چاه مجاز و غیر مجاز به حیات دریاچه پریان آسیب می رساند، چرا اقدامی برای پلمپ چاه های غیر مجاز اطراف دریاچه صورت نمی گیرد؟» اظهار کرد: این تعداد چاه از سال های پیش حفر شده و تعدادی نیز در سال های اخیر ایجاد شده اما با چاه های غیر مجازی که در چند سال اخیر حفر شده اند برخورد کرده ایم. صالح پور در ادامه گفت: اقدامات جدی برای برخورد با چاه های غیر مجاز منطقه صورت گرفته به گونه ای که چند نفر از متخلفین هم بازداشت و تعدادی از این چاه ها پر یا پلمپ شده اند. وی همچنین حفاظت و ادامه حیات پریان را در گرو تأمین بودجه برای این دریاچه دانست.

تاکید رئیس سازمان حج برعدم پذیرش دستورات اخیر مشایی



◆ **شهادی اخیر در عراق توسط شرکت هایی اعزام شده بودند که تحت نظارت میراث فرهنگی فعالیت می کنند**

نیست. جوانفکر در گفتگو با ایرنا در پاسخ به سؤالی در خصوص «اظهارات ری شهری نماینده ولی فقیه در سازمان حج و زیارت در باره این انتصاب» افزود: اتزاع سازمان حج و زیارت از ارشاد بر اساس مصوبه شورای عالی اداری صورت گرفته است. وی سخنان ری شهری را منبعث از دغدغه‌های ایشان نسبت به اجرای قانون دانست و تصریح کرد: ما محاسبت و دغدغه‌های نماینده محترم ولی فقیه در سازمان حج و زیارت را در این مورد درک می‌کنیم. مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور تاکید کرد: براساس مفاد قانون شورای عالی اداری، انتصاب رئیس سازمان حج و زیارت باید با هماهنگی نماینده ولی فقیه در این سازمان انجام شود اما تاکنون هیچ شخص جدیدی به ریاست این سازمان منصوب نشده است. جوانفکر در پاسخ به این پرسش که «چرا در خصوص انتصاب لیلی این هماهنگی صورت نگرفته است؟» گفت: در این قانون هیچ اشاره‌ای به ضرورت هماهنگی با نماینده معزز ولی فقیه در سازمان حج و زیارت به هنگام انتصاب سرپرست این سازمان که یک امر موقت محسوب می‌شود، نشده است.

برای انتخاب سرپرست

نیازی به هماهنگی بانمایندہ ولی فقیه نیست

مشاور مطبوعاتی رئیس جمهور گفت: انتصاب علی لیلی به عنوان سرپرست سازمان حج و زیارت از سوی معاون رئیس جمهور و رئیس سازمان میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی امری کاملاً قانونی بوده و نافی ضوابط و مقررات

عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس :

۱۰هزار معلم حق التدریس به تدریج در آموزش و پرورش استخدام می شوند

می‌کنند که اولاً این موضوع صحت ندارد و ثانیاً اگر صحت داشت نشان از اوج بی مسئولیتی وزارت آموزش و پرورش است.

۷ عنوان از مطالبات فرهنگیان کماکان پرداخت نشده است

گزارش اقدامات مالی وزارت آموزش وپرورش در سال ۸۷ حاکی از آن است که ۷ عنوان از ۱۷ مورد مطالبات فرهنگیان پرداخت نشده است. به گزارش ایلنا، وزارت آموزش وپرورش در حالی سال جدید را آغاز کرده‌است که کماکان فرهنگیان شاغل و بازنشسته در انتظار دریافت برخی از مطالبات خود هستند. بر اساس گزارش معاونت توسعه وزارت آموزش وپرورش، این وزارتخانه در سال گذشته موفق به پرداخت ۳۴درصد پاداش پایان خدمت ۹۲ هزار بازنشسته سال ۸۷ (به دلیل نبود اعتبار) پاره‌و‌ام مسکن فرهنگیان (به دلیل نمانن نشدن سهم آموزش و پرورش از اجرای قانون مدیریت خدمات کشوری افزایش یافته است - و اعتبار پاره‌و‌ام مسکن از سوی وزارت مسکن) یک‌ماه مرخصی منطبق بر جدول ابلاغ و پرداخت نشده است.
مجموعاً از سوی هیئت وزیران، پاداش ۱۷۶ ساعت آموزش ضمن خدمت فرهنگیان (به‌علت لغو مجوز پرداخت از سوی هیئت‌وزیران) بخشی از حقوق و مزایای معلمان و معلمان شاغل در مدارس ایرانی خارج از کشور، حق عائله مندی و اولاد بازنشستگان - که بر اثر مسکرمزد شدید معلم رسمی تنج می‌برد و در بسیاری از روستاها با سرباز معلم نیروی تربیت‌آمین شده و در بقیه روستاها نیروهای حق التدریس خدمات ارائه می‌دهند.
ثروتی تصریح کرد: نمایندگان وزارت آموزش و پرورش در جلسه اخیر با کمیسیون اعلام کردند که افراد حق التدریس اکثراً لیسانس ادبیات دارند و دروس تخصصی ریاضی و فنی را تدریس نمی‌کنند (شده)
توسط

مجازات سوءاستفاده کنندگان از القاب علمی

رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: کمیسیون آموزش مجلس در حال تصویب قانونی است که بر اساس آن افرادی که از القاب علمی به دروغ استفاده می‌کنند کلاهبردار شناخته شده و مجازات می‌شوند.عباسپور تهرانی فرد در گفتگو با مهر با بیان این مطلب افزود: در جامعه ما بعضاً برای این که به افراد خاص احترام گذاشته شود از القاب دکتر و مهندس سوءاستفاده می‌گردد در حالی که این امر در کشورهاى خارجى دیده نمى‌شود.وی خاطر نشان کرد: با توجه به اینکه این موضوع در پاره‌ای از مواقع برای بعضی از افراد توهم ایجاد می‌کند و آنها باور می‌کنند که واقعا دکتر مهندسان هستند در حال پیش بینی تدوین قانونی هستیم که استفاده از این القاب در چارچوب قانون قرار گیرد.رئیس کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس ادامه داد: در صورت تصویب قانون القاب علمی، رسانه‌ها و مراکز رسمی نیز باید در استفاده از القاب علمی برای افراد دقت کنند.عباسپور تهرانی فرد اضافه کرد: هنوز تصمیمی در خصوص این که رسانه‌ها و مراکز رسمی کشور نیز شامل قانون القاب علمی کشور شوند، گرفته نشده اما احتمال می‌رود در این زمینه نیز بحث و بررسی صورت گیرد. همچنین اختیاری عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس گفت: بحث در خصوص قانون به کارگیری القاب علمی، هفته جاری در کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس بررسی خواهد شد. وی خاطر نشان کرد: با توجه به این که افراد با تحصیلات علمی بالا در جامعه ما جایگاه ویژه ای دارند و از نظر مردم دارای ارزش و اعتبار خاصی هستند، اعضای کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس این طرح را به گونه ای ارائه خواهند کرد که القاب علمی پیش از استفاده مورد تایید قانون قرار گیرد.عضو کمیسیون آموزش مجلس تاکید کرد: پیش از این مشابه این قانون در خصوص افراد نظامی وجود داشت که اگر کسی خود را به دروغ به‌عنوان فرد نظامی معرفی می‌کرد مجازات‌های مادی و حتی زندان برای فرد در نظر گرفته می‌شد.اختیاری ادامه داد: با توجه به این که طرح قانون القاب علمی بحث بسیار سادای است و بار مالی و پیچیدگی خاصی ندارد پیش بینی می‌شود برای تصویب نهایی به زودی به صحن علنی مجلس فرستاده شود.

آغاز طرح انضباط ترافیکی در منطقه دوازده ان پنجشنبه

رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی تهران بزرگ از آغاز اجرای طرح انضباط اجتماعی در منطقه ۱۲ راهنمایی و رانندگی از روز پنجشنبه ۱۰ اردیبهشت ماه‌سال جاری خبر داد و گفت: از امروز نیز تمام خودروهایی که پارک دوبله داشته باشند، یک هفته توقیف می‌شوند. به گزارش ایسنا،هاشمی با اشاره به اینکه اکثر خیابان‌های منطقه ۱۲ راهنمایی و رانندگی یکطرفه است، افزود: بر این اساس توقف در سمت چپ این خیابان‌ها ممنوع است. وی با اشاره به اینکه پیش‌بینی شده است تا حدود یک میلیون دستگاه موتورسیکلت و خودروهای متخلف در این منطقه توقیف شوند خاطر نشان کرد: ۵پارکینگ برای خودروها و ۲ پارکینگ نیز برای توقیف موتورسیکلت‌ها در این منطقه در نظر گرفته شده‌است.رئیس پلیس راهور تهران بزرگ با اشاره به اینکه از هیچ یک از تخلفات موتورسیکلت سواران در این منطقه گذشت نمی‌گفت: با عدم استفاده از کلاه برای راکب و ترک نشین، انجام حرکات ماریج، عبور از چراغ قرمز، عبور از پیاده رو و … توسط موتورسیکلت‌سواران به شدت برخورد می‌شود.

روی خط آفتاب ۶۶۹۸۳۴

۱۷۰۷- از ساوه تماس می‌گیرم. تاریخ ۸۶/۳/۱ یک دستگاه پژو ۴۰۵ دوگانه سوز از ایران خودرو خریداری کردم بعد از دو سال هنوز مخزن و کیت گاز آن را وصل نکردند، من از مدیر محترم جدید ایران خودرو انتظار دارم به وعده‌های ایران خودرو نسبت به پی‌گیری عموم مردم جامه عمل بپوشانند. (۷۱)

آفتاب یزد: شماره خودروی مورد نظر در روزنامه موجود است.

۱۶۲۵- دبیر بازنشسته قبل از سال ۷۹ هستم، دولت گفته کلیه مطالبات را دادند، بن سالانه ما که ۸۰ هزار تومان بود به حساب ما نریختند، یک سوم پاداش پایان خدمت ما را هم هنوز نپرداخته‌اند! الان چند سال است طلب داریم، ما به التفاوت نظام همکاران برای بازنشستگان قبل از سال ۷۹ که ۸۶ اجرا شده حدود یک سال ما به التفاوتش را نپرداختند، پس چطور وزیر آموزش و پرورش می‌گویند کلیه مطالبات داده شده؟ پس این‌ها مطالبات نیست؟ مردم گر سنگی بکشند، پول‌های مردم را بدهند، هماطور که به بورژیکناطور می‌دهند همان طور که ۳۰۰ میلیون دلار به پاکستان و افغانستان دادند و مدرسه و کتابخانه‌ها برای اینچا و آنچا می‌سازند. (۳۱)

۱۶۰۸- به آقای ضرغامی بفرمایید شما که از کاندیداها می‌خواهید تبلیغ زود هنگام نکنند خدا را خوش می‌آید که لحظه به لحظه برای یکی از کاندیداها تبلیغ غیرمترافع می‌کنید؟ مثل این گفته وزیر مسکن را که ۲۵ درصد کاهش قیمت مسکن به خاطر صندوق مهر است را تایید می‌کنید، تا حالا چه کسی در این خانه‌ها رفته نشتسته؟ این خانه‌ها با ۱۵۰ هزار تومان پول پیش پرداخت به خانه‌های میلیاردر بالای شهر همه شهرهای ایران چه ربطی دارد. آقای رئیس صدا سیما! همه می‌دانند که کاهش قیمت مسکن به خاطر جیب خالی مردم و سردرگمی و نداشتن اطمینان و اعتماد به آینده اقتصادی و بخش عمده‌ای از آن هم به خاطر بحران جهانی است نه به خاطر وجود صندوق مهر، پس با مردم به‌از این باشد چند روز مانده به تبلیغات را اضعاف و معرفت به خرج بدهید و سعی کنید بی طرف باشید. (۳۱)

۱۶۰۴- دبیر کل کارگر در نشست خبری باخبرنگاران به تعطیلی ۴۰۰ واحد تولیدی در سال گذشته اشاره کرد، می‌خواستم بگویم حتماً این هم از اقدامات و یسرفتهای دولت نهم است که محورجوب پایین آوردن نرخ بیکاری شده است واقعا‌جای تریک به دولت نهم دارد. (۳۱)

۱۳۵۱- در روزنامه مورخ ۸۷/۳/۶ صفحه ۹ مرقوم فرموده بودید که فرهنگیان برای دریافت مطالبات خود به سایت آموزش و پرورش استان مربوطه مراجعه و فرم اطلاعات را درباره معوقات خود پر کنند. ما رفتیم ولی هیچ فرم ندیدیم، در ثانی مگر خوششان نمی‌دانند که بازنشستگان قبل از ۷۹ بیست روز پاداش پایان خدمت طلب دارند و یکسال معوقه خدمات کشوری، یعنی این‌ها این قدر بی حافظه‌اند؟ در ضمن رئیس جمهور وقت قبل خوششان وعده پاداش پایان خدمت راداده بودند، هم به بازنشسته آموزش و پرورش و هم بازنشسته فدراسیون فوتبال. (۲۱)

۱۳۵۱- می‌خواستم از شهرداری منطقه ۶ برای نصب چراغ‌های تزئینی زیرپل ایرانشناسی تشکر کنم. ای کاش تمام مسئولان، مثل شهردار به وعده‌هایشان عمل می‌کردند و فقط به فکر مصاحبه و مطرح شدن چهره‌شان در رسانه نبودند و کمی عمل می‌کردند. (۷۱)

۱۱۱۶- در فرودن تماس می‌گیرم، ما یک مغازه کوچک در مرکز شهر قزوین داریم حاضریم این را در اختیار سناد انتخاباتی آقای کروبی قرار بدهیم ما را راهنمایی کنید. (۲۱)

آفتاب یزد: لطفاً پیام خود را با روزنامه اعتماد ملی در میان بگذارید. در ضمن اگر خواستید به آن روزنامه پیام بدهید، لطفاً مشخصات خود را نیز ارائه کنید.

۱۱۰۵- وزیر مسکن و شهرسازی در پاسخ به رئیس اتاق بازرگانی تهران می‌گوید بخش مسکن از تیرماه سال ۸۷ وارد رکود و سقوط قیمت ها شده و از عوامل مهم تاثیرگذار، کد رهگیری را اعلام کرده است. در حالی که کد رهگیری از اول دی ماه سال ۸۷ توسط اداره دارایی اجرایی شده! چرا مسئولین در بیان اظهارات و نظرات خود دقت کافی ندارند؟ در خاتمه وزیر مسکن بفرمایند در سایر کشورهای دنیا چرا قیمت املاک سقوط کرده است؟ آیا کد رهگیری در کشور ما در آن کشورها هم تاثیر گذاشته است. (۲۱)

۱۳۳۱- مسابقات ورزشی است که به عنوان بازی های کشورهای اسلامی کم کم سر و صدای تبلیغات آن به گوش می رسد اول طبق دستور سه سال پیش رئیس سازمان تربیت بدنی قرار بود در ۸ دهکده المپیک که در شهرهای تهران، مشهد، اصفهان، تبریز، شیراز، اهواز، کرمانشاه و کرمان ساخته می شود برگزار شود، بعدا که فهمیدند اجرای این کار بسیار مشکل تر از گفتن آن است انجام مسابقات را در سه شهر تهران، مشهد و اصفهان محلود کردند و با صداها میلیاردر تومان بودجه فرا شد که استادیوم ۶۰ هزار نفری بتوان در ورزشگاه آزادی تهران، سالن سرپوشیده ۶ هزار نفری نائن مشهد و توسعه ورزشگاه نقش جهان اصفهان تا ظرفیت ۵۰ هزار نفر برای این مسابقات آماده گردد اما در حال حاضر پیمانکاران این پروژه ها قبل از آغاز مسابقات مشغول خاک بازی در این اماکن ورزشی می باشند. (۲۱)

۹۳۸- برای ثبت در تاریخ باید گفت برای اولین بار است که لحظه تعطیل است ۸۸ این گونه با سردی در شبکه های تلویزیونی نمیشود می شود لحظه اعتدال بهاری در علم نجوم پیوسته مورد توجه رسانه های بین المللی قرار دارد و اکثرابه آن اشاره می شود، برای ایرانیان که از دیدن بزرگترین عیدشان بوده است تأسف بار اینکه امسال آن لحظه مشخص نگردید. (۲۱)

۱۰۱۷- یکبارگی کارمندان سازمان ملل در تهران اعلام کردند که سهام عدالت به کارمندان شهرداری تعلق نمی‌گیرد، می‌خواستم این راجع بفرمایید که ما نمی‌دانستیم که ما کارمندان شهرداری ایرانی نیستیم و فاقد حق و حقوق در این مملکت هستیم. (۲۱)